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COMISSÃO MUNICIPAL DE ERRADICAÇÃO DO TRABALHO INFANTIL
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DE 28 DE AGOSTO DE 2024, DAS 09H30 ÀS 12H00

A reunião começou com a apresentação dos presentes e da ordem do dia. 

 1. Aprovação da ata da reunião de julho de 2024
Após SMADS fazer uma breve leitura da ata, que foi previamente enviada por e-mail a todos os membros da comissão, algumas correções foram sugeridas e acatadas, feito isso, a ata foi aprovada.

2.Avaliação do Plano de Metas 2023

SMADS inicia a reunião explicando que o adiamento aconteceu para que algumas secretarias pudessem se organizar para apresentar suas ações previstas no Plano de Metas. 
Elisandra Félix (SME), segue o tema apresentando, em tela compartilhada, a metodologia aplicada nessas ações. A metodologia consiste em levantar um perfil das crianças em situação de trabalho infantil e avaliar como essa violência afeta a vida educacional de suas vítimas. Elisandra enfatiza que para chegar nesses resultados é necessário aplicar um olhar mais pedagógico à metodologia.
SME finaliza sua apresentação explicando que o campo “não declarado” do formulário de identificação deve, em breve, mudar pois é necessário que os dados sejam mais precisos.

Roberta Tasseli (Aprendiz) sugere trazer para uma das reuniões, os representantes do PETI Vitória/ES que criaram uma forma exemplar de como levar dados de crianças em situação de trabalho infantil. 
Com aval da Comissão, o contato será feito e, se preciso, faremos uma reunião extraordinária para conhecer o projeto capixaba. 

Isabela Grilo (SVMA), enfatiza que precisamos de duas frentes, uma que cuide da implementação das metas e outra que lide com as avaliações dessas metas aplicadas na ponta. Assim poderemos traçar um diagnóstico a partir desse movimento de avaliação. 

Anne Solar (SMC), questiona como a Cultura poderia se envolver na pauta, uma vez que as secretarias menos ligadas ao tema não têm, de forma clara, uma visão de como contribuir na construção dessas políticas públicas. 
SMADS concorda e diz que sim, poderíamos aproveitar a disponibilidade e compromisso dessas secretarias para melhorar o fluxo.

Informes Gerais:
Ivene Livian não será mais Titular e sim Suplente de Agenor em nosso quadro de composição

Lista de presença
Anne Caroline Sollar				Titular				SMC
Beatriz Bohmer Oliani				Titular				SMADS
Cristina Fumi Sugano				Titular				DPE/NEIJ
Eliane Pereira 					Suplente			SECOM
Elisandra Félix					Suplente			SME
Isabela Grilo					Suplente			SVMA
Maria Luiza 					Titular				SEME
Lara Soares					Titular				ABRINQ
Roberta Tasseli					Titular				Aprendiz
Angélica Regina 				Titular				SMSU
Ivene Livian					Suplente			SMSUB
Bernardo Leoncio 				Titular				MPT/PRT2	
Eduardo Richard 				Titular				SMDHC
Agenor Francisco				Titular				SMSUB


Pessoas presentes na reunião: 14
Órgãos/organizações com representantes na reunião: 13 (MPT, SMADS, SME, SMC, SMDHC, DPE/NEIIJ,SECOM,SVMA, ABRINQ, Aprendiz, SMSU, SMSUB e SEME)
Órgãos/organizações sem representantes na reunião: 9 (FPPETI, COMAS, SMS, SGM, SRT-SP/TEM, CMDCA, CPCT, SEDS e SMDET).
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